

## **РЕЦЕНЗІЯ**

**на освітньо-професійну програму «Фортепіано»  
підготовки фахівців за спеціальністю 025 – Музичне мистецтво  
галузь знань 02 Культура і мистецтво  
першого (бакалаврського) рівня вищої освіти,  
що реалізується кафедрою фортепіано в  
Харківській державній академії культури**

Рецензована освітньо-професійна програма «Фортепіано» – це програма підготовки висококваліфікованих фахівців першого (бакалаврського) рівня вищої освіти зі спеціальності 025 Музичне мистецтво. Зазначена програма є нормативним документом, який базується на компетентнісному підході і формує можливість для осмислення та досконалого вивчення професійних компонент, що складають основу фаховості майбутніх працівників даної галузі.

Освітньо-професійна програма містить сукупність вимог до змісту та результатів освітньої діяльності з першим (бакалаврським) рівнем вищої освіти, розрахована на 240 кредитів ЄКТС, необхідних для якісної її реалізації. Програмні вимоги усіх предметів, що є базовими складовими структури даної програми, ґрунтуються на очікуваних результатах та компетентностях, якими має володіти здобувач відповідного рівня освіти.

Перший бакалаврський рівень вищої освіти відповідає шостому кваліфікаційному рівню Національної рамки кваліфікацій і передбачає здобуття особою теоретичних знань, умінь, навичок та інших компетентностей, достатніх для виконання фахової діяльності, розв'язання комплексних проблем у галузі професійної та творчо-інноваційної діяльності, оволодіння музично-педагогічною методикою викладання спеціальних дисциплін.

Освітньо-професійна програма розроблена групою провідних фахівців у галузі музичного мистецтва. Структурно програма поєднує всі необхідні



компоненти навчального процесу: від методів викладання матеріалу – до запропонованих форм роботи здобувачів ( індивідуально-практичні заняття, самостійна робота, підготовка та проведення публічних атестаційних виступів тощо).

Дисципліни навчального плану за рецензованою програмою формують необхідний перелік загальних та професійних компетенцій, що дозволяють якісно проводити подальшу фахову діяльність. А також надають можливість випускникам продовжувати навчання на другому (магістерському) рівні вищої освіти, набувати додаткову кваліфікацію – концертний виконавець.

В цілому, освітньо-професійна програма «Фортепіано» спеціальності 025 Музичне мистецтво, що реалізується в Харківській державній академії культури адаптована до особливостей та вимог сучасного розвитку галузі музичного мистецтва, дає можливість комплексної підготовки спеціалістів першого (бакалаврського) рівня вищої освіти.

Кандидат мистецтвознавства, доцент,  
завідувач кафедри фортепіано  
Комунального закладу «Харківська  
гуманітарно-педагогічна академія»  
Харківської обласної ради



Оксана ЦУРАНОВА

Підпис *Оксани Цуранової*  
Засвідчую  
Начальник відділу кадрів  
« \_\_\_ » \_\_\_\_\_ 20\_\_ рік